

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores de la Resolución de 28 de mayo de 2025, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se se hace pública la composición de los tribunales, las comisiones de selección y las comisiones de baremación, la adscripción del personal aspirante a los tribunales, los lugares de actuación y la fecha del comienzo en el procedimiento selectivo convocado por Orden de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, de 30 de noviembre de 2020, en cumplimiento de la sentencia dictada por la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla (BOJA núm. 104, de 3 de junio de 2025).

Advertidos errores materiales en la Resolución de 28 de mayo de 2025, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se se hace pública la composición de los tribunales, las comisiones de selección y las comisiones de baremación, la adscripción del personal aspirante a los tribunales, los lugares de actuación y la fecha del comienzo en el procedimiento selectivo convocado por Orden de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, de 30 de noviembre de 2020, en cumplimiento de la sentencia dictada por la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 104, de fecha 3 de junio de 2025, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que «las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos», procede su subsanación en los siguientes términos:

En la página 7796/2, donde dice:

Las nuevas presidencias de los tribunales y de la comisión de selección serán designadas por la persona titular de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos. Por lo que respecta a las vocalías, estas se designarán de entre el personal en situación de servicio activo que conformaran el sorteo celebrado en la fecha del 18 de mayo de 2021 en el marco del procedimiento selectivo convocado por la citada Orden de 30 de noviembre de 2020. Las comisiones de baremación se designarán de entre el personal en situación de servicio activo que conformaron dichos órganos en el marco del referido procedimiento selectivo.

Debe decir:

Las nuevas presidencias de los tribunales y de la comisión de selección serán designadas por la persona titular de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos. Por lo que respecta a las vocalías, estas se designarán de entre el personal en situación de servicio activo que conformaran el sorteo celebrado en la fecha del 18 de mayo de 2021 en el marco del procedimiento selectivo convocado por la citada Orden de 30 de noviembre de 2020. Las comisiones de baremación se designarán de entre el personal en situación de servicio activo que conformaron dichos órganos en el marco del referido procedimiento selectivo.

00322002

En la página 7796/3, en el Anexo I, en el tribunal número 1 de Sevilla, donde dice:

***3249** RUBIO MARTINEZ TERESA Vocal 5 Suplente

Debe decir:

***7218** GARCIA-CONTRERAS MARTINEZ ANA Vocal 5 Suplente

En la página 7796/5, en el Anexo I, en el tribunal número 6 de Cádiz, donde dice:

***7255** VELA GARCIA MARIA JOSE Vocal 5 Suplente

Debe decir:

***7824** GILES LIMA MARIA CARMEN Vocal 5 Suplente

En la página 7796/7, en el Anexo I, en el tribunal número 9 de Córdoba, donde dice:

***4751** RAMOS NAZ ANA MARIA Vocal 1 Suplente

Debe decir:

***4674** SANTOS MATEO ENCARNACION Vocal 1 Suplente

En la página 7796/7, en el Anexo I, en el tribunal número 10 de Granada, donde dice:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***0412**	TORRES MOLINA SEBASTIAN	Presidente Titular
***9491**	LAZARO GUIL MARIA ANGELES	Vocal 1 Titular
***7663**	CUERVA CUERVA GERARDO	Vocal 2 Titular
***9082**	AGUAYO MUDARRA MARIA JOSE	Vocal 3 Titular
***7784**	MARTINEZ ROS DIONISIO	Vocal 4 Titular
***7341**	FERNANDEZ LOPEZ CECILIA CAPILLA	Presidente Suplente
***5815**	RIOS MARTINEZ MARIA ANGUSTIAS	Vocal 1 Suplente
***3290**	GRANADOS PALMA FELIPE EMILIO	Vocal 2 Suplente
***3806**	RODRIGUEZ ATERO INMACULADA	Vocal 3 Suplente
***1080**	MORENO GALINDO FRANCISCO	Vocal 4 Suplente
***7818**	ALCARAZ GALDON MARIA CONCEPCION	Vocal 5 Suplente
***3242**	ROJAS GUERRERO FERNANDO	Vocal 6 Suplente
***2039**	MORALES PEREZ AMALIA	Vocal 7 Suplente
***2810**	GARCIA ARANCE LUIS ENRIQUE	Vocal 8 Suplente

Debe decir:

DNI	Apellidos y nombre	Cargo
***0412**	TORRES MOLINA, SEBASTIAN	Presidente Titular
***7941**	MOLINA DUEÑAS, ELISA	Vocal 1 Titular
***7663**	CUERVA CUERVA, GERARDO	Vocal 2 Titular
***9082**	AGUAYO MUDARRA, MARIA JOSE	Vocal 3 Titular
***7784**	MARTINEZ ROS, DIONISIO	Vocal 4 Titular
***7341**	FERNANDEZ LOPEZ, CECILIA CAPILLA	Presidente Suplente
***5815**	RIOS MARTINEZ, MARIA ANGUSTIAS	Vocal 1 Suplente
***2810**	GARCIA ARANCE, LUIS ENRIQUE	Vocal 2 Suplente
***3806**	RODRIGUEZ ATERO, INMACULADA	Vocal 3 Suplente
***1080**	MORENO GALINDO, FRANCISCO	Vocal 4 Suplente
***7818**	ALCARAZ GALDON, MARIA CONCEPCION	Vocal 5 Suplente
***3242**	ROJAS GUERRERO, FERNANDO	Vocal 6 Suplente
***2039**	MORALES PEREZ, AMALIA	Vocal 7 Suplente
***9793**	LUPION RODRIGUEZ, JORGE	Vocal 8 Suplente

En la página 7796/8, en el Anexo I, en el tribunal número 11 de Granada, donde dice:

***1123** GARCIA GOMEZ LEOVIGILDO Vocal 4 Suplente

Debe decir:

***8248** LORITE PADILLA MIGUEL ANGEL Vocal 4 Suplente

En la página 7796/8, en el Anexo I, en el tribunal número 12 de Granada, donde dice:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***8140**	FERNANDEZ RODRIGUEZ ALEJANDRO	Presidente Titular
***2286**	PEÑA RUIZ MARIA MERCEDES	Vocal 1 Titular
***2657**	CONDE GALLEGOS MANUEL ANTONIO	Vocal 2 Titular
***5297**	RODRIGO DIAZ-GARZON MARIA DEL ROSARIO	Vocal 3 Titular
***4490**	MONTERO HERNANDEZ ANGEL	Vocal 4 Titular
***0093**	BLANCO GONZALEZ LUIS FERNANDO	Presidente Suplente
***5201**	CONDE COLMENERO MARIA DOLORES	Vocal 1 Suplente
***9793**	LUPION RODRIGUEZ JORGE	Vocal 2 Suplente
***7060**	VINUESA CARO ANA MARIA	Vocal 3 Suplente
***7294**	MARTIN PEREZ JOSE ANTONIO	Vocal 4 Suplente
***3341**	CAMPAÑA LANZAS LUZ MARIA	Vocal 5 Suplente
***2401**	LOMBARDO SERRANO HIPOLITO	Vocal 6 Suplente
***9296**	GARCIA GARCIA RUBEN	Vocal 7 Suplente
***9921**	GARCIA LOPEZ NOELIA MARIA	Vocal 8 Suplente

Debe decir:

DNI	Apellidos y nombre	Cargo
***8140**	FERNANDEZ RODRIGUEZ, ALEJANDRO	Presidente Titular
***2286**	PEÑA RUIZ, MARIA MERCEDES	Vocal 1 Titular
***2657**	CONDE GALLEGOS, MANUEL ANTONIO	Vocal 2 Titular
***5201**	CONDE COLMENERO, MARIA DOLORES	Vocal 3 Titular
***7294**	MARTIN PEREZ, JOSE ANTONIO	Vocal 4 Titular
***0093**	BLANCO GONZALEZ, LUIS FERNANDO	Presidente Suplente
***5297**	RODRIGO DIAZ-GARZON, MARIA DEL ROSARIO	Vocal 1 Suplente
***3290**	GRANADOS PALMA, FELIPE EMILIO	Vocal 2 Suplente
***7060**	VINUESA CARO, ANA MARIA	Vocal 3 Suplente
***4490**	MONTERO HERNANDEZ ANGEL	Vocal 4 Suplente
***3341**	CAMPAÑA LANZAS, LUZ MARIA	Vocal 5 Suplente
***2401**	LOMBARDO SERRANO, HIPOLITO	Vocal 6 Suplente
***9921**	GARCIA LOPEZ, NOELIA MARIA	Vocal 7 Suplente
***9296**	GARCIA GARCIA, RUBEN	Vocal 8 Suplente

En la página 7796/9, en el Anexo I, en el tribunal número 13 de Huelva, donde dice:

***2161** LARA ALES AGUSTIN Presidente Titular

Debe decir:

***2796** GONZALEZ MARTIN CELIA REYES Presidente Titular

En la página 7796/12, donde dice:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***0688**	BARRERA MARIN ANTONIO	Presidente Titular
***7530**	SANTOS GALLEGO MONTSERRAT	Vocal 1 Titular
***8936**	LORENTE GALDEANO CELIA MERCEDES	Vocal 2 Titular
***4937**	RAVENA SANCHEZ MAGALIA	Vocal 3 Titular
***5554**	GARCIA MORENO ELADIO JOSE	Vocal 4 Titular
***0563**	LINARES CASTILLO MANUEL ESTEBAN	Presidente Suplente
***7815**	SANZ HERRERA CARLOS MANUEL	Vocal 1 Suplente
***0365**	LOPEZ MENDEZ ANTONIO	Vocal 2 Suplente

00322002

Debe decir:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***0688**	BARRERA MARIN ANTONIO	Presidente Titular
***7530**	SANTOS GALLEGO MONTSERRAT	Vocal 1 Titular
***0329**	BARBOLLA BENITO CESAR	Vocal 2 Titular
***4937**	RAVENA SANCHEZ MAGALIA	Vocal 3 Titular
***5554**	GARCIA MORENO ELADIO JOSE	Vocal 4 Titular
***0563**	LINARES CASTILLO MANUEL ESTEBAN	Presidente Suplente
***7815**	SANZ HERRERA CARLOS MANUEL	Vocal 1 Suplente
***0365**	LOPEZ MENDEZ ANTONIO	Vocal 2 Suplente

En la página 7796/13, donde dice:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***3952**	GONZALEZ MERA MANUELA	Presidente Titular
***6628**	GONZALEZ ALBA TERESA	Vocal 1 Titular
***4822**	CORDEIRO REVUELTA MIGUEL ANGEL	Vocal 2 Titular

Debe decir:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***3952**	GONZALEZ MERA MANUELA	Presidente Titular
***0147**	FERNANDEZ ESTEBAN MIGUEL ANGEL	Vocal 1 Titular
***4822**	CORDEIRO REVUELTA MIGUEL ANGEL	Vocal 2 Titular

En la página 7796/13, donde dice:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***4765**	GALISTEO GARCIA LUIS FERNANDO	Presidente Titular
***9934**	JIMENEZ FERNANDEZ MANUEL	Vocal 1 Titular
***1798**	DELGADO MORENO ANGEL	Vocal 2 Titular
***1138**	RAMIREZ LOPEZ MARIA BEGOÑA	Vocal 3 Titular
***9370**	CANTARERO VILLANUEVA MARGARITA	Vocal 4 Titular

Debe decir:

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
***4765**	GALISTEO GARCIA LUIS FERNANDO	Presidente Titular
***1798**	DELGADO MORENO ANGEL	Vocal 1 Titular
***1138**	RAMIREZ LOPEZ MARIA BEGOÑA	Vocal 2 Titular
***9370**	CANTARERO VILLANUEVA MARGARITA	Vocal 3 Titular

En la página 7796/15, en el Anexo III, donde dice:

Almería 590-009 Dibujo 08:00 5

Debe decir:

Almería 590-009 Dibujo 09:00 5

En la página 7796/15, en el Anexo III, donde dice:

Granada 590-009 Dibujo 08:00 12

Debe decir:

Granada 590-009 Dibujo 09:00 12